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DYLATACJA
podział płyt według linii na elewacji

UWAGA
jeśli podział płyt dostosowany jest do
fasady szklanej, to zwracam uwagę,
że lokalizacja profili fasady szklanej
na rzucie jest inna niż na elewacji
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UWAGI:
1. Rysunek dotyczy płyt warstwowych Ruukki, inne elementy znajdujące się na rysunkach mają

znaczenie orientacyjne, należy rozpatrywać z projektem architektonicznym i projektami
branżowymi.

2. Obudowę w systemie płyt warstwowych skoordynować z innymi systemami obudów, otwory
wykonać po uzgodnieniu z dostawcą stolarki i sprawdzeniu wymiarów na budowie.

3. Wszystkie elementy uzupełniające jak obróbki, łaczniki itp. oraz detale montażowe poza
zakresem opracowania.

RYSUNEK DO AKCEPTACJI / UZGODNIEŃ
NIE DO REALIZACJI

UWAGI DO ROZKROJÓW :
1. Ze względu na minimalną długość produkcyjną wynoszącą 2000 mm płyty o mniejszym

wymiarze są łączone do pocięcia na budowie,
2. Płyty cięte z indeksami a, b, c, ...  wykonać z dostarczonych całych płyt o odpowiadającym im

numerze (bez indeksu),
3. Płyty cięte połączono również z numerem płyty odnośnikiem
4. Planując montaż zwrócić uwagę na rodzaj zamka w połączeniach płyt odciętych części

(zeński / męski)
5. Płyty ciąć po sprawdzeniu wymiarów, zachowując w odpowiedniej części właściwy zamek.

Lekka obudowa
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